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CONECTOR DERIVADOR EN T 3P, IP68
CONECTOR T-SHIFT 3P, IP68
CONNECTEUR EN T CONNECTEUR DE DERIVATION 3P, IP68

CONECTOR DE DERIVAGAO T-CONECTOR 3P, IP68
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n Vista general: EL%E

www.psolera.com

n Normativa:

-Siga estas instrucciones para cumplir con los reglamentos de baja tension R.D. 842/2002 .

- La instalacion, servicio y mantenimiento de los equipos eléctronicos solo pueden ser realizados por una
persona autorizada.

IM-CE-3P4T ED1



L Tuerca Cuerpo
E pescripcion y componentes:

Tuercu
CE-3P4T
NUMERO DE BORNES 3
MAX. VOLTAJE 250VAC
MAX. CORRIENTE 24A
PARA CABLE (n? contactos) 3G4(x1)-3G2,5 (x2)
SECCION DE CABLE (n° contactos)| 4mm?(x1)-2,5mm?(x2) f Conecior
CLASE DE PROTECCION 1P68 (4 mts.)
DIAMETRO ADAPTADORES DE 348 (x3) ‘ AC"“P“:"?'Or
PRENSAESTOPAS (numero de ?9-12 (x3) \
piezas) $10-14 (x3)

Tuerca

n Instrucciones:
strucciones 2°- Pasar las “Mangueras” con los cables
pelados por las "Tuercas” y el “Cuerpo”

1°- Pelar los cables.

Manguera
o 4°- Repetir pasos 1°, 2°y 3° con la manguera que
3°- Embornar firmemente cada cable pelado con queremos conectar. Alineando los cables como se indica en
cada uno de los bornes del “Conector”. ¢l esquema de abajo.
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5°- Apretar firmemente las “Tuercas” y el resto de
elementos desmontables para mantener la estanqueidad.




H Informacién Técnica: ‘ ‘ @ c €
- (IP68) Resistente hasta una profundidad méxima de -

inmersion de 4m. un maximo de 48 horas. = TUV
IP 68
T-40°C/+85°C -GWT 850°C SAA

B Consejos de seguridad y uso:

Gestion de residuos de envases y de productos:

RESIDUOS DE ENVASE RESIDUOS DE PRODUCTOS
LOGOTIPOEN | LOGOTiPO .
VATERIAL | DEPOSITAREN: |  ESPANA  |INTERNACIONAL||[ RESIDUOS | DEPOSITAREN: LOGOTiPO
e N e N e PUNTO DE E
pLisTico | COMERERS [.;A [.] RAEE oD
- —_—
RECICLA RECYCLE
PAPELY | CONTENEDOR | [Arkai £
CARTON AZUL [.] E.]

NOTA: El color de los contenedores puede variar en funcién del pais donde se aplique. Consulte la normativa
local al respecto.

Instructions for use and safety ENGLISH

General view:

Normative: -Follow these instructions to comply with the R.D. 842/2002.

- Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by an authorized person only.
Description and components:-Core Insert. -Voltage. -Current. -Wire diameter. -Cross Section. -IP Code. -
-Cable gland adapters diameter (number of pieces).

Connector. Adapter. Piece body. Nut.

Instruccions:-Core Insert. -Voltage. -Current. -Wire diameter. -Cross Section. -IP Code. -anti-condensation valve.Connector.
Piece body. Nut.1- Peel cables. Electric hose. 2-Pass the electric hose through the nut and the body of the piece. 3-Plug each
cables with each of the "connector” terminals. 4-Repeat steps 1, 2 and 3 with the electric hose that we want to connect. Aligning
the cables as indicated in the diagram below. 5-Firmly tighten the nuts and the other elements o maintain water resi
-(IP68) Resistant to a maximum depth of 4m immersion a maximum of 48 hours. @ H
-GWT 850°C. alogen Free

Safety and usage tips.

Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND PAPERBOARD;
DEPOSIT IN: (NOTE); LOGO IN SPAIN; INTERNATIONAL LOGO (NOTE); PRODUCT WASTE; WASTE; WEEE; DEPOSIT IN:
SELLING POINT; LOGO.

NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local regulations on this.

Mode d'emploi et de sécurité

Vue d'ensemble :

Norme: -Suivez ces instructions pour respecter le directive R.D. 842/2002 -Installation, entretien et
maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une personne autorisée.
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Description et composants: -Core Insert. -Tension. -Actuel. -Diamétre du fil. -La Coupe transversale. -IP Code.
- Diameétre des adaptateurs de presse-étoupe (nombre de piéces).
Connecteur. Adaptateur. Morceau de corps. Ecrou.

Instruccions: -Core Insert, -Tension. -Actuel. -Diamétre du fil. -La Coupe transversale. -IP Code. -Valve anti-condensation.
Connecteur. Morceau de corps. Ecrou.
1- Peler les cébles. Tuyau électrique. 2-Passez le tuyaus électriques a travers 'écrou et le corps de la piece. 3-Branchez
chaque cable avec chacune des bornes "connecteur”. 4-Répétez les étapes 1, 2 et 3 avec le tuyau électrique que vous
souhaitez connecter. Alignez les cables comme indiqué dans le schéma ci-dessous. 5-Serrez fermement les écrous et les
autres éléments pour maintenir la résistance a l'eau.

- (IP68) Résistant & une profondeur maximale de 3 m, une immersion maximale de 48 heures. @ Sans Halogéne.

-GWT 850°C.

Des conseils et de I'utilisation de sécurité.

Gestion des emballages et des déchets de produits: DECHETS DES CONTENEURS; MATERIEL; PLASTIQUE; PAPIER ET
CARTON; DEPOT EN: (REMARQUE); LOGO EN ESPAGNE; LOGO INTERNATIONAL (REMARQUE); DECHETS DE
PRODUITS; DECHETS; DEEE; DEPQOT EN: POINT DE VENTE; LOGO.

REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du pays ou elle est appliquée. Vérifiez les réglementation:
locales & ce sujet.

Instrugées de utilizagao e seguranga PORTUGUES

Viséo geral:

Normativa: -Siga estas instrugGes para atender a R.D. 842/2002.- Ainstalag&o, servico e manutengéo do
equipamento elétrico podem ser realizados apenas por uma pessoa autorizada..

Descrigdo e componentes: -Core Insert. -Tens&o. -Atual. -Diametro do fio. -Corte transversal. -Codigo IP.
-Diametro dos adaptadores de prensa-cabo (nimero de pegas). Conector. Adaptador. Corpo da pega. Noz.

Instrugdes: -Core Insert. -Tenso. -Atual. -Diametro do fio. -Corte transversal. -Codigo IP. - valvula anti-condensagao. Conector.
Corpo da pega. Porca.1- Retire os cabos. Mangueira elétrica. 2-Passe a mangueiras elétricas pela porca e pelo corpo da pega.
3-Conecte cada cabo com cada um dos terminais "conector”. 4-Repita os passos 1, 2 e 3 com a mangueira elétrica que
queremos conectar. Alinhando os cabos conforme indicado no diagrama abaixo. 5-Aperte com firmeza as porcas e os outros
elementos para manter a resisténcia & agua.

- (IP68) Resistente a uma profundidade méaxima de 4m de imers&o por um méximo de 48 horas. anio i
~GWT 850°C. @ Halogénio fivre.
Dicas de seguranga e uso.

Gestao de embalagens e residuos de produtos: RESIDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLASTICO; PAPEL E CARTAO;
DEPOSITO EM: (NOTA); LOGO NA ESPANHA; LOGOTIPO INTERNACIONAL (NOTA); RESIDUOS DE PRODUTOS;
DESPERDICIO; REEE; DEPOSITO EM: PONTO DE VENDA; LOGOTIPO.

NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do pais onde é aplicado. Verifique os regulamentos locais sobre isso.




